

A kereskedelmi és iparkamara gyásza

Debreceni Lajos kamarai elnök halála

Gyásza van a debreceni kamarának. Erdemes ipari alelnöke Debreceni Lajos hentesáru-gyáros, december 13-án, este hirtelen meghalt.

Debreceni Lajos váratlan elhalálása gyászba borította nemcsak családját és kiterjedt előkelő rokonságát, hanem az egész magyar ipari érdekeltiséget s mind azokat, kiknek szívükhöz van köze a magyar ipar sorsához, akik aggodalmas szívvel nézik mostani rettenetes sulyos helyzetét s iparunk lendülésétől várják gazdasági életünk új életre kelését. Debreceni Lajos mintaképe volt az igazi magyar iparosnak. Páradhatatlan szorgalommal dolgozott, készítményei messze földön hírt, nevet szereztek cégének, a debreceni husiparnak és ezáltal az egész magyar iparosvilágnak. Folyton arra törekedett, hogy nagy szakértelmével tökéletesítse ipari termékeit s minden sikert és eredményt arának kiválóságával akart elérni.

Debrecenben született 1864-ben. 1889-ben átvette a Kuczik Gábor céget s azt Kuczik Gábor utóda cég alatt mint sajátját vezette 27 éven át, majd amikor a cég Kuczik Gábor utóda Debreceni Lajos Hentesáru-gyáros Részvénytársaság-á alakult 1916. január hó 1-én, ennek a vállalatnak vezető igazgatója lett. 31 éven át vezette céget s ezen idő alatt kiváló munkásságával ismertté és közbecsültté tette nevét úgy az egész magyar iparos-társadalom, mint a külföldi szakipari körökben. Munkás tevékenysége azonban csak ipari tere szorított. Elénk részt vett a városi és a politikai közéletben. Minden téren önzetlenül csak a közjóért dolgozott s ezért a társadalom minden rétege becsüléssel és szeretettel vette körül. A debreceni kereskedelmi és iparkamarának régi beltagja volt, majd 1911-ben az iparos szakosztály elnökévé választotta s mint ilyen, egyúttal a kamara alelnöki tisztét töltötte be.

Tagja volt Debrecen sz. kir. városi törvényhatósági bizottságának, alelnöke volt a Husiparosok Országos Egyletének, igazgatósági tagja volt a Debreceni Kölcsey Szelvényező Egyletnek, felügyelő bizottsági tagja a Közgazdasági Bank és Váltóüzletnek. A közgazdasági életben valamint a közélet és közjótékonyág terén kifejtett működésének legfelsőbb elismerése gyanánt a király 1911-ben a Ferenc József rend lovagkeresztjével tüntette ki.

Országunk mostani válságos helyzetében, amikor nagyobb szükség van dolgozó, alkotni tudó férfiakra, Debreceni Lajosnak, — aki mindig csak dolgozott és mindennek jobbra fordulását csak a termelő munkától várta — elvesztése nagy csapás és veszteség a magyarságra

Városházáról.

A közuti költségeloirányzat. Az 1921. évi közuti költségeloirányzat december 13-tól 28-ig a polgármesteri hivatalban 15 napi közszemlére van kitéve. A költségeloirányzatot bárki megtekintheti s elleneírásban felszólalást adhat be.

A városi közgyűlés. A keddi társasági értekezleten véglegesen meghatározták a városi törvényhatósági közgyűlésnek idejét. December 22-én, reggel 9 órakor lesz a közgyűlés. Ez tulajdonképpen az elmaradt novemberi közgyűlés lesz. A decemberi közgyűlés a hónap végén, 29-én lesz.

A főispán Budapestre utazott. Hubert Ottó, Debrecen város főispánja szerdán reggel Budapestre utazott. A főispán arra az értekezletre kapott meghívást, amelyet a kormány a közéleti válságának megoldása érdekében tüntet ki december 16-ra. Ez értekezlettel kapcsolatban arról értesülünk, hogy a kormány végre a legkomolyabban foglalkozik azzal, hogy elrendeli a gabonarekvirálást.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné szakkendő terme és Héra kézimunka-terem, (fehérnemű javítóval.)

Öt halálos ítélet a debreceni rögtönítélő bíróságnál

A rabló cigányok bűnügye

A Debreceni Újság tegnapi számában részletesen megemlékeztünk arról a főtárgyalásról, amelyet a nagylétei rabló cigányok bűnügyében folytatott le a debreceni törvényszék rögtönítélő bírósága.

A tegnapi tárgyalást délután öt órakor folytatták s kihallgatták a még hátralévő tanukat. Több nagylétei parasztagzda vallomása során elmondta, hogy a vádlott cigányok meglopták őket és a bűnjelként felmutatott tárgyakban felismerték a sajátjukat.

A legérdekesebb vallomást Poresin Ambrus csendőrmester tette, aki részletesen a bíróság elé tárta a cigányok elfogatását. A dolog úgy történt, hogy a rablást követő második napon Poresin járőr szolgálattal teljesített a demarkációs vonal mentén, ahol is észre vette a menekülő banditákat. Más csendőrtársaival megkerülő mozdulatot tett, úgy, hogy a cigányok a gyűrűből nem tudtak menekülni. Mikor ezt látták a vádlottak, eldobták a kukoricásban a magukkal hozott podgyászokat, amelyekben a rablott holmik voltak és futásnak eredtek. Az oláh járőrök lövéseket tettek feljűk, mire visszafordultak, de ekkor már szemben találták magukat a csendőrökkel. Így aztán megadták magukat.

A csendőrmester vallomása közben szólásra jelentkezett Lakatos Rézműves György, az egyik vádlott, s kijelentette, hogy vallani akar.

— Nagyságos törvényszéki urak, eddig tagadtam, de most már vallok, mert ugysim megdög.

Ezután előadta, hogy a Lefkóvics kárára elkövetett rablásban az összes vádlottak részt vettek, kivéven Lakatos Pintye Istvánt, aki nem volt ott. Majd részletesen előadta, hogy megbeszéltek előre, hogy pénzre tesznek szert és átszöknek az oláhok megszállta területre. Előbb loptak egy pár helyen, aztán Lefkóvicshoz törték be és a már ismert módon ki is fosztották a koresmáros.

Elnök egyenként kérdezte meg a vádlottakat, hogy igaz-e amit Lakatos Rézműves mondott.

— Igenis így volt a dolog, de Pintye nem hibás.

Lakatos Pintye István is felszólalt s ezt mondta:

— Hiszen már a csendőr uraknak is megmondtam, hogy én ilyen topornyos dologba nem veszek részt. Én lú kupecségből élek, nem lopásból. Ha már lopok, akkor lovat lopok, nem portikát.

Lakatos Rézműves György mindenáron azt akarta bizonyítani, hogy a rabláskor Debrecenben volt. Kérte kihallgatni Hartstein Dezsőné koresmárosnét. A bíróság el is rendelte Hartsteinné kihallgatását, azonban ez nem járt sikerrel, mert a vendéglősné nem emlékezett arra, hogy azon a napon a cigány megfordult volna üzletében.

— No akkor rossz a feje a ténszasszonynak, — mondta a cigány, ha nem emlékszik ilyen világos dologra.

Ezután az elnök a bizonyítási eljárást befejezettnek nyilvánította.

Baróthy Zoltán kir. ügyész vádbeszédében utalt arra a vadságra, kulturátlanságra, amelyben ez a fékezhetetlen nép él. Statisztikai

adatokat sorol fel, hogy az utolsó évtizedek nagy bűneinek java részét a cigányok követték el. Ezután rámutatott arra, hogy a mostani bűnügyben teljes beigazolást nyert, hogy vádlottak követték el a nagylétei rablást. A fennálló rendelkezések alapján a vádlottak fejére halálbüntetést kért.

A cigányok védői Acél Jenő dr., K. Nagy Zoltán dr. és Kertész Endre dr. ügyvédek igyekeztek védenekik javára az enyhítő körülményeket felsorakoztatni. A törvényszék tanácskozássra vonult vissza.

Az idő már éjjel tíz óra felé járt, midőn Kessler dr. a rögtönítélő bíróság elnöke kihirdette az ítéletet.

A bíróság Balog Ajtai Józsefet, Baló Ajtai Istvánt, Lakatos Pintye Istvánt, Lakatos Rézműves Györgyöt és Lakatos Gusztit Györgyöt kötél általi halálra ítélte.

Lakatos Józsefet és Lakatos Andrást 10 évi fegyházzal, Lakatos Gusztit, fiatal korára való tekintettel 5 évi fegyházzal sújtotta.

A cigányok az ítéletet nem értették meg azonnal. Külön-külön magyarázták meg nekik, hogy halálra ítéltettek. Ekkor eszméltek csak fel és sirásban törtek ki. Valamennyi kijelentette, hogy kegyelemért folyamodik.

A bíróság ezután kegyelmi tanácsát alakult át, míg az elítélteket a fegyházba vezették.

Hűtlenségért tíz évi fegyház

Elítélték oláh-cimboraság miatt

A debreceni törvényszék büntető tanácsa Bényey Gyula elnöke alatt tegnap tárgyalta Szabó János 25 éves debreceni közműves sedő bűnügyét. Szabó sulyos bűnnel, hűtlenséggel volt vádolva, mert az oláh megszállás alatt állandó barátokozást tartott fenn a megszálló ellenség egyes közegeivel s azokkal együtt járt rabolni a tanyákra.

Mikor az oláhok kivomulás előtt voltak Debrecenből, Szabó magához vett két boeskoros katonát s a várost környező tanyákon rekvirálás miatt jelent meg. A gazdáknál, mint oláh detektív jelentkezett s ilyen minőségben elrabolt 5 mázsa szénát, 2 mázsa szalonnát, 2 mázsa dohányt és különféle más cikkeket.

A törvényszék a sértett gazdákat kihallgatta. Ezek elmondták, hogy Szabó a rekvirálásnál legtöbbször szigorúan járt el.

Szabó azzal védekezik, hogy az oláh katonákkal kénytelen volt elmenni, mert botozással fenyegették meg őt.

A bíróság a beszerzett bizonyítékok alapján Szabót hűtlenségben mondta ki bűnösnek s ezért tíz évi fegyházra ítélte.

Az ítélet ellen Szabó felebbezést jelentett be.

Női és leányka felöltők és téli kabátok, ruhák és blousok nagy mennyiségben érkezett Frank Sándor női felöltő áruházában, Piac 42.

A két méteres lólovaj

Debrecenben elfogták

A debreceni rendőrség tegnap egy kőrihorgas embert tartóztatott le a vasútnál, akit Weinberger mézárós felismerte azt az embert, aki becsapta.

Az eset úgy történt, hogy Weinberger Mátyás tiszadai mézáróhoz a múlt héten beállított egy magát Hudáknak nevező egyén és egy lovat kinált eladásra. A mézárós megvette a két méter magas Hudáktól a lovat, de alig volt nála a jószág 3 napig, a csendőrök elvitték, mert kintűnt, hogy az lopásból származik.

Weinberger Debrecenbe jött, hogy a család után érdeklődjék. A vasútnál egy vendéglőben felismerte a ritka magasságú csalót és kérdőre vonta a ló miatt. Ez letagadott mindent s kijelentette, hogy a mézáróst soha se látta. Ekkor Weinberger egy rendőrnök adta át az állítólagos Hudákat. Bekísérték a rendőrségre. Itt aztán kiderült a tényállás. A lórihorgas embert tényleg Hudák Pál Lajosnak hívják. Ismert lókereső. A minap Tiszartanyban portyázott s egyszerre három lovat lopott, amelyek közül egyet eladott Weinbergernek.

A tisztartányi csendőrök megtudták, hogy az egyik ló a mézárósnál van s elvitték. A rendőrség Hudáktól letartóztatta s az eljárást folytatja ellene.

Másfélmillió sikkasztás.

Debrecenben elfogott tettesek.

Szenzációs ügyben fejezte be tegnap a debreceni rendőrség a nyomozást. Arról van szó, hogy több, mint másfélmillió sikkasztás tetteseit keresték a városban és a vidéken, végre tegnap a bűnösöket két menekült vasutas személyében elfogta a rendőrség.

Patyka Rózi és Markovics Szeréna máramaroszigeti lakosoknak Debrecenben vannak rokonai. Amerikából ezek részére pénz érkezett Máramaroszigetre, de mivel a két leány nem tudott Debrecenbe utazni, megkérte Dobos Gábor és Sdreines Sándor menekült vasutasokat, hogy az idegen valutákat hozzák Debrecenbe s a megadott címre kézbesítsék.

A két leány 3939 dollár, 3000 székelt és 620 lelt adott át a vasutasoknak. Ezen valuták értéke jóval meghaladja a másfélmillió koronát. A vasutasok elutaztak a pénzzel, de bizony a rokonok Debrecenben nem láttak abból egy fillért sem. Hetek teltek el, végül is a debreceni érdekeltek eszméltek uton tudták levélben Patyka Rózi és Markovics Szerénával, hogy pénzt nem kaptak.

A károsultak feljelentést tettek a debreceni rendőrségen a két vasutas ellen. Debrecenben hiába keresték őket lakosuk nem volt bejelentve. Juhász Györgő detektív mintegy hétig a demarkációs vonal mentén nyomozott utánuk s értékes adatokkal tért vissza.

Tegnap újból végig járta a város összes kis és nagy szállóit. Végül egy szállóhotelben rákadt Juhász Dobos Gáborra és Sdreines Sándorra. Juhász előállította őket a rendőrségre s vallatásra fogta. Mind a ketten elismerték, hogy a pénzt átvették a máramaroszigeti leányoktól, azonban azt adták elő, hogy amikor a határon átutaztak, az oláhok kifosztották őket. A pénzt tehát nem fordították saját céljaikra. Ezt az előadást megcáfolja azonban az a körülmény, hogy két vasutas nagy lábon élt, költsékeik már pedig szegény menekülőknek illérmire pénze nem igen lehet.

A rendőrség a két egyént letartóztatta s a nyomozást tovább folytatja.

Gazdák figyelmébe.

Közlelmézési miniszter ur 31907. számú rendeletere alapján saját érdekében felléjük azokat, akik adóhagyományukat még nem szállították le, hogy beszállítási kötelezettségüknek most már haladéktalanul tegyenek eleget, mert a munkásokkal szemben a vonatkozó rendelkezésben meghatározott megtorló eljárás fogantatba vétetű.

Közlelmézési ügyosztály.

Karácsonyfa!

nagyválasztékban kapható

Barkó Antal
fűszerkereskedőnél
MESZENA-UTCA 1.

Ugyanott

karácsonyi cukorkák!

DOLLAR
és más ide en p n . aranya,
csústól legeslegdágában vesz
Simon György
Debrecen, Kossuth-utca II. sz. alatt

Gazdaság.

Vasanyagok a gazdáknak. A debreceni Mezőgazdasági Hitelszövetkezethez nagyobb mennyiségű ráfias és rudvas és egyéb vasárak érkeztek, amelyek a mezőgazdaságban szükségesek.

Rendelet a szeszforgalom korlátozásáról. A m. kir. pénzügyminiszter a hivatalos lap vasárnapi számában a fogyasztási adó alá eső szeszfőzdeknél termelt szabad szesz forgalmáról rendeletet adott ki. Az 1920. szeptember 1-től termelt szesz 60 százalékát zár alá helyezi a miniszter. A szeszfőzdek esetleges már fennálló szállítási kötelezettsége csak a fennmaradó 40 százalékra terjedhet ki. A rendelet vonatkozik a szeszfinomító és szabadraktári vállalatokra is. Szünetel a borszállítás. A Máv. igazgatósága folyó évi december 15., 17. és 18-án összes vonalain a borküldeményeknek úgy darabárúként, mint kocsi-rakományokban való felvételét beszüntette. Csak a tartánykocsikba rakott bor szállítható.

Kedvezmény a magyar áruk részére Bulgáriában. A bolgár pénzügyminiszter rendeletet adott a vámhivataloknak, hogy december 10-étől 1921. májusig a magyarországi eredetű árukat a legtöbb kedvezményben részesítsék.

Hajdusovát községben 9000 hold területen

a vadászati jog

1920. dec. 27-én, délelőtt 10 órakor a községvezetés nyilvános szóbeli árverésen 6 évre haszonbérbe adatik. Kibírlási ár 10,000 korona. Bánatpénz 3000 korona. AZ ELŐJÁRÁS

Ifj. NIKHÁZY LÁSZLÓ műszaki üzlete

Hatvan-utca 1. sz. Püspöki palota. Bejárata a II. kapun.
Gáz-, gáz- és légszusz-szarlóványok és berendezési tárgyak, szivattyúk, szerszámok, gépek és műszaki cikkek raktára.
Világító, fűtő és kendő anyagok. — Malom berendezések.
Tervezés és költségvetés díjtalan.
Orvosi szerek: orr zuhanyozó, férfi és női urinál, műszer és genyál állandóan raktáron.
Minden ée gépeket veszék, bizományba is.

APRÓ HIRDETÉS

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába kerül, minden további szó egy korona. — Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tizenöt korona, minden további szó egy korona ötven fillér

Levelezés	Hölgyeim!	Ajánlat
Felcségtül venne 28 éves özvegy iparos oly leányt vagy fiatal özvegyet, akinek saját lakása van és egy gyermek nem akadály. — Feltétlen titoktartás, levelet „Tengerész 28.” jellegre a kiadóban kérek. 9383	32 éves keresztény nős, de nejétől válik segédjegyző megszállott területi, most katoná, sürgősen szeretne megismerkedni házasság céljából egy igazi jó lelkű 25-35 évig levő földműves vagy más özvegy asszonynyal. Teljes címmel levelet kérek a kiadóba. „Zoltán” jellegre. 9395	Husfűtőlést elfogad Szűcs hentes, Nagy Pál 9. Trnka malom mellett. Zongorát rossz karban levőt, pár hónapja használatért megjavított, Kvandék zongorahangoló, Darabos-utca 38.

A Kuczik Gábor utóda Debreceni Lajos Hentesárugyár Részvénytársaság igazgatósága, felügyelőbizottsága és alkalmazottai mély megrendüléssel jelentik, hogy a vállalat nagyrabecsült igazgatósági tagja és ügyvezető igazgatója

Debreczeni Sajos ur,
a Ferenc József-rend lovagja, a Kerületi Kereskedelmi és Ipar-kamara Debrecen alelnöke, Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottságának tagja stb., fíradhatatlan munkás életének 56-ik évében váratlanul elhunyt.
Értékes és köztisztelőben álló egyéniségének elvesztését nem csak vállalatunk, hanem az egész magyar ipar mélyen gyászolja.
Debrecen, 1920. dec. 14.
Emlékkét kegyelettel őriztük!

Gyümölcsiz

cukr zott, legjobb minő ég kilónként kímérve 44 K.
Rákóczi-utca 13 sz.

Eladó
a Zei Ing-telep, Csalogány-utca 8.
egy 300 négyszögöles házastelek, a kerü termő gyümő estákkal beültetve. A ház 14 méter hosszú és 6 méter széles, cseréppel fedett. Érték zai dr. Nagy István ügyvéd irodájában, Szent-Anna-utca 8. sz. m.

Karácsonyi ajándékok

hasznos dolgokat, 1 hérn mít, zseb endőt, harisnyát, Garélt, ze irt valódi sz pesőégi lonvászmat és valódi Schroll-féle siffont oo stb. vásárlájon oo

KARDOS LÁSZLÓ

vászon, fehérnemű és kolengye üzletbe
Debrecen, Kossuth-u. 9. Telefon 113

Gatyfa árverés.

December hó 16 tő (csütörtök-től) kezdődő ez a fa esikai ár d s ben folytatálagos gatyfa árverés tartatik.
Találkozás 16-án (csütörtökön) reggel 9 órakor a napcsereai iskolával átellenben levő 7-ik örháznál.
Erd. hivatal.

Pénztárnoknő
hét éves gyakorlattal elmenne nagyobb vállalathoz azonnali belépésre, cím a kiadóban. 9382

Uri
házakhoz alkalmi főzésre ajánkozik elsőrendő férfi szakács, cím Homok-utca 130. sz. 9413

Debrecenből
nem messze egy mezővárosban a piacon, ahol nagyvásár is ott tartatik meg, egy holt helyiség, hentes és mészárszék kiadó. cím a kiadóban. 9412

Megrendelésre
készíték afric és löszór-madracokat, elvállalok mind-rac frissítéseket, butor javításokat jutányosan, Arany János 36. Kárpitos műhely. 9022

Igen
intelligens fiatal urinó, ki életében sohasem volt távoit ottonától, de mivel a sors nagyon mostoha hozzám, házvetozőmnek ajánlkozom izraelita gazdag mágáros urnólöz vagy urhoz. „Intelligens” jellegre a kiadóba. 9411

Bort
sestakerti őt vehet termelőtől, Komlósi-ut 16. felső-villa, nyolckor. 9390

Tuskófa
elsőrendő száraz kapható, Vörösmarty-utca 21. 9391

Dísznöveléshez
dézák minden nagyságban kapható, javítást elfogadok báró Györfy hordó gyárban, Nap-utca 4. 9335

Könyvtárat
állandóan legjobb árban vásárol Antalffy könyvkereskedés, Varga-utca sarok.

Elcserelem
2 szobás, konyhás lakásom 1 szoba, konyha, speizzal, Csillag-utca 87. 2-ik ajtó. 9371

Egy
úgyes menekült 11 éves kis leányt bárkinek oda adnék, cím Boldogfalva-utca 11. 9381

Dr. Jósa
Ödön rendeléseit ismét megkezdte, Batthyányi-utca 11. szám alatt. 1357

100
korona jutalmat kap, aki egy nickel cigarettá tárcát flu vagy leány gyermekétől hűfő óta vett vagy kapott Húse. 9388

Fehérneművarrást,
javítást, stopolást jutányosan vállal, Beresényi-utca 4. 9369

Olosó
almavászár Simonffy-utca 11. szám alatti pincében, tisztaháti faj alma, aranyparmin és kenézsi, nagyban és kis-csiben, ezenkívül kintőn lekvár és elsőrendő aszalmány eladó, naponta reggel 8-tól, este 6-ig. 9376

Kereslet

Aranyat-éztűt
brilliansat, zálogcédlákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet.

Elvesztette
egy szegény, családós, takarító nő hűfőn este a Csapó és Piac-utca részen ridikül-jét, mely asszonya tulajdona volt tartalmával együtt A lelkiismeretes megtaláló adja át a readórségén. 0366

Komplet
kovács műhely berendezéshez keresek társat, ki megfelelő helyiséggel hozzá járul. cím a kiadóban. 9399

Bejárónőnek
keresek fiatal leányt kis családdhoz azonnala. Horváth, Miklós-utca 6. 9403

Veszek
tisztá vérbeli beiga nyulat, nőstényt. Szász, Deák Ferenc-utca 10. hátul. 9408

Egyetemi
hallgató butorozott szobát keres fűtés nélküli, fő-utca közelében, „Erdélyi” jellegre. 9404

Egy
gyakorlott köz leány felvételt. Piac-utca 38. kalap-szalom. 9329

Lámpagyújtók
felvétetnek a világítási vállalat városi irodájába. Rózsá-utca 3 sz. m. 9322

Modern
villa vagy ház a belvárosban kerestetik megvételre 5-600,000 koronás árban. Istállóval rendelkező kényvenben. cím a kiadóban. 9392

Vendéglőt
vagy budogát keresek hételre, esetleg megvételre. cím a kiadóban. 9398

Egy
tisztá mindenek leányt keresek. Szív-u. 17., jobbra. 9389

Kiszolgáló
kisasszony, jó megjelenésti azonnal felvétetik Otthon Buffében, Egyházpalota. 9400

Irodai
teendőben jártas egyén irodában kintőn feltételek mellett azonnal alkalmazást talál. Dr. Kardos Samu ügyvéd, Katonai védő. 9358

Sonkolyt
(méh sejtet) veszek bármilyen mennyiségel. Varga-u. 9 sz. Mike Ferenc. 9084

Középkorú
nőt, ki hosszabb ideig volt kis gyermek mellett és jó bizonyítványa van, másfél éves kis leányom mellé keresek. cím: Verbőczy-utca 3 sz. Engel Lászlóné. 9359

Különbejárati
butorozott szobát keres két fiatal uriember. Értekezni délelőtti órákban Szegedimél, Csokonay színház. 9364

Szűrtalló
születésű, 14 éves Szilágyi Mária állítólag debreceni lakost keresteli Amerikában élő édesanyja. Aki tud róla jelentse Rendőrség, I. em. 56 ajtó, Bardócánál. 9393

Munkásnök
felvétetnek a kapsulagyárban, Bethlen-utca 27. 9363

Mindenes
eselőd vagy bejárónő kis családdhoz kerestetik. Arany János-utca 11. 9365

Piatal
gyermektelen házaspár keres házmeseri állást. cím Rákóczi-utca 21. 9372

Eladás

Eladó ház
jó forgalmu kis vendéglővel, vétel esetén 6 szoba azonnal átadó. cím a kiadóhivatalban. 9406

Szép
kővér fél sertés eladó. Délelőtti órákban. Zápolya-u. 17. 9402

Két
pár bélelt hó esizma eladó. Péterfia 13. 9410

Tárogató
eladó, Stovasser féle, rózsafából. István-ut 11. sz. 9397

Angol
szalonfotelek, diványok, székek, madracok, ágyak, tükrök, hencserek eladók. — Arany János 36. 9401

Lakkcipő
kereset használt 43-as számú eladó. Miklós-utca 9. 9380

Egy
teljesen jókarban levő, alig használt „Yost” írógép, ugyanott egy alig használt tölesér nélküli Eufon (beszélőgép) 38 uj lemezrel eladó. cím a kiadóhivatalban. 9374

Korcsolya
39 es és 33-as cipőhöz való eladó. Miklós u. 9. 9361

Szürke
új kőszűm fekete selyem ruha eladó. Egyfalom u. 4. jobbra. 9374

Kertész-utcaival
szemben Honvéd-u. 9. I. eladók ócska ajtók, ablakok és egy összezsukható vaságy. 9388

Eladó
perzsaszőnyeg, linoleum, gummikád, férfi és női egész uj barna cipő, női selyem és batizst ruhák, meleg női kabát, egy el-szobai ruhafogas. Értekezni d. e. 9-10-ig. d. u. 2-3-ig. Péterfia 48. 9392

Meteor
kályha, fűgőlámpa, tv. cipő, bekecs, orosz kágyulak eladók. Libakert, Szegfő-utca 12. 9375

Fedőlos
címbalom eladó, esetleg kucorikával elcserehető. — Hadházi-utca 18. sz. 9267

Eladó
egy 75-80 kilós disznó. Értekezni lehet Kőnytelep, Kuruc-utca 106. 9370

Eladó
egy 120 kg. súlyu kihalott fél kővér sertés. Teátviselő-telep II. u. 3. sz. 9394

Eladó
fűszerüzleti fiokos állvány Piac-utca 41. udvarban. jobbra. 9391

Egy
hat személyes ezüst ét-készlet eladó. Nap-utca 25. udvarban balra. 9373

Egy
szép fehér selyem mezz-asszonyi ruha, koszorú és fátyol eladó. Késes-u. 8. 9378

Eladó
száraz tuskó, egy tyukkel-ree, nyulnak is alkalmas. Zrínyi-utca 23. 9380

Eladó
ritka szép erdélyi fűszéróka. Megtekinthető Jóhát-utca 32. 9277

Három
méter szürke posztó és egy pár erős esizma eladó. Nyomató-u. 3. sz. 9389

Egy
110 kilós kővér sertésnek kihalva fele eladó. Dobó-utca 34. 9387

Egy
jó karban levő kerékpár eladó. Darabos-utca 57. 9384

Asztaltűzhely
kétsütős majolikával kárvá, rezüsttel és egy hosszú női télikabát eladó. Egyháztér 13. III. emelet. 9385

Melegágy
tűveg rámaival kintőn viz-emelő gép eladó. Cegléd-utca 7. 9387

Egy
jókarban levő 16-os lakaszter fegyver eladó. Fazekas Mihály-u. 4. 9319

Eladó
krumpli nagyobb mennyiségben. Csillag u. 21. 9400

Egy
hasas ló eladó. István-ut 11. 9389